

USA zrazují své vlastní zásady, aby zachovaly chaos v Sýrii

 infokurýr.cz/n/2023/09/05/usa-zrazuji-sve-vlastni-zasady-aby-zachovaly-chaos-v-syrii

kurýr

5. září 2023

Washington uvalil sankce na dvě „opoziční“ skupiny za „porušování lidských práv“ a republikánští zákonodárci navštívili americké zástupce

Washington má za sebou historii používání sankcí jako klacek k pobídnutí svých domácích teroristů k jejich špinavé práci.

Za starých dobrých časů Ameriky, kdy se jen málo jejích občanů obtěžovalo starat se o proxy války podporované Spojenými státy o půl světa dál, byl obětním beránkem za *den* syrský prezident Bašár Asad. Každých pár dní jsme od nějakého západního vůdce slyšeli o tom, jak musel Assad odejít, protože Washington utratil miliardy dolarů v hotovosti a zbraních ve snaze ho sesadit – a selhal, z velké části díky poskytnuté ruské vojenské pomoci. na žádost Asada.

Poté, co Asad zůstal u moci, vypadl z radaru Západu. Až dosud – stejně jako je Sýrie na pokraji normalizace vztahů se svými blízkovýchodními sousedy, včetně obnovení základních vztahů se Saúdskou Arábií, která podporovala snahy USA o změnu režimu financováním a vyzbrojováním džihádistické opozice „Svobodná syrská armáda“ skupiny po boku CIA a Pentagonu. Takže teď, když je na Blízkém východě mír na pokraji vypuknutí, Washington znovu zasáhl do Sýrie.

Bidenova administrativa právě uvalila sankce na „*syrské ozbrojené opoziční skupiny*“ působící v severní Sýrii, kde se poflakují všichni američtí kolegové, včetně Kurdů a militantních skupin dříve známých jako „*syrští rebelové*“. 17. srpna americké ministerstvo financí ovládlo Damašek v oznámení o sankcích s odvoláním na potřebu chránit „*mír , bezpečnost, stabilitu nebo územní celistvost Sýrie*“. Nebo alespoň část, kde je ropa a nad kterou má skutečný

prezident Sýrie tak malou kontrolu, že vláda opakovaně obvinila Washington z krádeže ropy tím, že ji převezl přes hranici do Iráku, s ochranou amerických vojenských vozidel.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
HEDVÍKA KALICH
PAVELKA POK
IANA ZHRYTEK HANPLOVÁ
VITĚK
VILK
BLAŽEK
A HANPLOVÁ

DEMISE!

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

Když si bývalý prezident USA Donald Trump uvědomil, že pro USA v Sýrii opravdu záleží jen na ropě, hodil syrský konflikt Turecku do klína a přestal mluvit o ISIS (pamatujete si je někdo?) Dnes Turecko ovládá „syrského rebela“ skupiny nově schválené Washingtonem: brigáda Suleiman Shah a divize Hamza. Dává to smysl, vezmeme-li v úvahu, že USA využívaly spojence NATO Turecko jako prostor pro výcvik stejných džihádistů, když byli podporováni Západem.

Někteří představitelé Washingtonu se obávali dopadu Trumpova delegování syrského konfliktu na Turecko na osud Kurdů spojených s USA (které Ankara považuje za nepřátele státu), kteří drželi pevnost pro USA ve stejné strategické ropě. bohatý kraj. A nyní tam obě skupiny amerických zástupců visí a bojují spolu, přičemž ministerstvo financí USA uvádí „*porušování lidských práv*“.

Zdá se, že Washington se o Syřany – nebo je považuje za jediný národ – zajímá pouze tehdy, když je to vhodné pro účely ekonomického vykořisťování. „*Spojené státy se zavázaly podporovat schopnost syrského lidu žít beze strachu z vykořisťování ze strany ozbrojených skupin a bez strachu z násilné represe,*“ řekl

náměstek ministra financí pro terorismus a finanční zpravodajství Brian E. Nelson. Pokud by tomu tak skutečně bylo, pak by Washington nevykořisťoval ozbrojené skupiny ve snaze svrhnout prezidenta země a uvalit na syrský lid desetiletí trvající válku.

Jen pár dní po uvalení amerických sankcí dorazila do Sýrie skupina republikánských kongresmanů. Vzhledem k tomu, že Washington respektuje národní suverenitu, jistě měli povolení od syrské vlády ke vstupu – což musí být důvod, proč přišli zadními vrátky z Turecka, na straně země ovládané USA a „rebely“ a údajně zůstali jen na 30 minut. Měli však čas setkat se se členy Bílých přileb, nevládní organizace založenou bývalým britským důstojníkem MI6 Jamesem Le Mesurierem, která měla zvláštní talent na to, že po celou válku volně operovala na území ovládaném Al-Káidou a zároveň získala Oscara. vítězný dokument. Trio kongresmanů Ben Cline (R-VA), Scott Fitzgerald (R-WI) a French Hill (R-AR) se také setkalo s „*opozičními představiteli*.“ – není jasné, které z nich, ale většina „*opozičních*“ skupin operujících v regionu je přinejmenším napojena na někoho na washingtonských zlobivých seznamech – od označených teroristů z Kurdské strany PKK (Kurdistan Workers Party), po Turci kontrolované a dříve Syrské milice podporované USA.

Možná byli kongresmani opravdu zmatení. Ostatně, kdy jste naposledy slyšeli západního představitele mluvit o PKK jako o teroristické organizaci, které Ankara připisuje desítky tisíc mrtvých? Navzdory také sankcím ze strany EU působí tato skupina beztrestně ve Švédsku od roku 1986 poté, co někteří její členové byli podezřelí, že sehráli roli při atentátu na švédského premiéra, který byl proti využívání severské země jako druhu. operační základny pro protiturecké operace skupiny. Poté švédští politici zřejmě jen usoudili, že bude nejlepší předstírat, že skupina neexistuje, než se zabývat bolestmi hlavy z toho všeho, a od té doby zavírali oči před různými kriminálními aktivitami používanými k financování jejich operací.

Náhlé objevení se republikánských představitelů v Sýrii připomíná různé neokonzervativní republikánské bigwigy z předchozí administrativy, kteří si vybírali značné honoráře za vystoupení na iránských opozičních shromážděních Mojahedin-e-Khalq (MEK) poblíž Paříže, těsně předtím, než byla tato skupina příhodně vyškrtuta ze seznamu teroristů ministerstva zahraničí a následně normalizována a využita Západem k obhajobě změny režimu v Íránu jako jakési čekající opozice. Kdo může vinit americké zákonodárce, že v dnešní době ztratili přehled o tom, kdo jsou teroristé a kdo bojovníci za svobodu?

„Věřím, že Sýrie potřebuje a totéž, co potřebují USA, je americké vedení,“ řekl Hill a obvinil Bidena z toho, že nedokázal zastavit nelegální drogy přicházející ze Sýrie a zbohatnout Asada, přičemž zjevně nemá žádný problém se syrskou ropou ze Sýrie. území ovládané teroristy, díky němuž jsou USA bohaté. Jako v: *“probud’ se a začni znovu dělat to, co Amerika chce, abys udělal proti Asadovi.”* Protože *„americké vedení“* znamená úspěšně kupovat nebo šikanovat ostatní, aby za vás dělali vaši špinavou práci.

Nyní, když USA potřebují více zástupců, aby zabránily bezprostřednímu sblížení Sýrie se svými sousedy, jak brzy můžeme očekávat oznámení o zrušení označení za teroristy – nebo těchto nových sankcí pro jednu nebo více z těchto skupin – výměnou za to, že budou souhlasit se podává Washington znovu nabídku proti Asadovi? Skutečnost, že Sýrie je dokonce zpět na radaru, a to až do té míry, že si zaslouží návštěvu první americké delegace na vysoké úrovni od návštěvy válečného štváče senátora Johna McCaina v roce 2017, silně naznačuje, že Washington se začíná znepokojoval potenciálem pro jednotu na Blízkém východě – zejména mezi spojenci Ruska.

Rachel Marsden je fejetonistka, politická stratégka a hostitelka nezávislých talk-show ve francouzštině a angličtině.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz
